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Pomiary

Test z fizyki z zakresu pomiarow na poziomie gimnazjum

Poziom trudnosci: Sredni

1.2,35dm =
o A-2,35cm
o B-23,5cm
o G -235cm
o D-2,35m

2.1,6 m2 =
o A-1600cm2
o B-160cm2
o C-16000cm2
o D-16cm2

3. Co to znaczy, ze sila jest wielkoscia wektorowa?
o A - jest podawana w jednostkach kwadratowych

o B - nie da sie jej zmierzyc

o C - oprocz wartosci ma jeszcze zwrot i kierunek

o D - jest skalarem

4. Czy zdanie "cukier ma ciezar 1 kg" jest poprawne?

o A-TAK
o B-NIE

o A-3g/cm3
o B-1,8g/cm3
o C-1g/cm3
o D-2g/cm3

. wymiary: 250 x 120 x 65 mm, masa: ok. 3,5 kg - oblicz gestos¢
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Karta odpowiedzi

1.B
2.C
3.C
4.B
5.B
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